

报名事项

出发时间

2021年8月31日左右

优惠

7月31日前报名可获赠价值2500多元的大礼包(不折现)

咨询热线

15367339799

部分景点介绍

红海滩

红海滩是独一无二的“世界红色海岸线”，这里是闻名世界的丹顶鹤之乡、黑嘴鸥之乡；这里被称为“世界红色海岸线”、“中国最精彩的休闲廊道”、“中国最浪漫的户外游憩海岸线”。四月，红海滩初为嫩红，渐次转深，十月由红变紫，最佳观赏时间为五月至十月。这里鱼肥蟹美、稻米飘香，海鸥与抽油机为伴，红海滩与丹顶鹤相映，现代文明与原生文明共生。

根河市

素有“中国冷极之都”之称的根河市，海拔1081米，年平均气温为-5.3℃，历史记载最低温度为-58℃，这里连续40℃以下的极寒天数平均可达13天之久，而漠河仅有11天。静岭则为冷极中的冷极，称之为“中国冷极点”。

额尔古纳湿地

额尔古纳湿地位于根河、额尔古纳河、得尔布干河、哈乌尔河的交汇处，是一片广袤的湿地。这片湿地是中国目前保持原状态最完好、面积较大的湿地，素有“亚洲第一湿地”的称号。

一路向北，环游东北五省 北国极美风光旅游专列16天

《跟着晚报去旅行》暑期出游计划(一)

最美的教育是实践，最好的课堂在路上！暑假来了，是时候安排孩子的“暑期出游计划”了！本期，《跟着晚报去旅行》携手湖南温馨夕阳国际旅行社有限公司，隆重推出北国极美风光旅游专列16天：一路向北，环游东北五省、三国边境，穿越冷极、北极、鸭绿江和红海滩，走进中国最冷的地方，探访中国最后的使鹿部落，踏上中国大陆的最北方，领略东方大国神威。



▲上有天堂，下有苏杭，都不及满洲里的灯火辉煌



▲红海滩



▲额尔古纳湿地

大兴安岭

大兴安岭凭借其辽阔的地域和得天独厚的气候环境，保存着我国最大、最为完好的原始森林，成为我国十分宝贵的寒温带生物资源库。

满洲里

满洲里位于祖国东北边陲，西与俄罗斯接壤，是一座拥有百年历史的口岸城市，承担着中俄贸易六成以上的运输任务，是我国向北开放的窗口。满洲里是镶嵌于呼伦贝尔草原上的一颗明珠，集草原风光、蒙古风情、异国情调于一身，建筑设计独特，独领中、俄、蒙三国风情，素有“东亚之窗”的美誉。

长白山

长白山是中朝两国界山，满族文化圣山、中国最大的火山湖，也是世界上最深的高山湖泊。长白山最早见于中国4000多年前的文字记载中，《山海经》称为“不咸山”，北魏称“徒太山”，唐称“太白山”，金始称“长白山”。

呼伦贝尔草原

呼伦贝尔草原是世界三大草原之一，是世界著名的天然牧场，被世人誉为“世界美丽的花园”。当游客抵达草原景区时，蒙古大汉马队将迎接，护送车队至草原腹地；抵草原后，游客将迎来蒙古族最隆重的迎宾仪式，游客在这里可以免费观看马术表演，观赏传统蒙古族歌舞表演。(文/白天整理 图片来自网络)

本线路由湖南温馨夕阳国际旅行社有限公司(经营许可证编号:L-HUN-CJ00096)提供



长白山天池

金域天下9栋楼顶出现违建

物业公司竟称“未施工” 城管回应:如不整改将强拆



▲工人使用起重机往违建处运送建材。记者/贺天鸿 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)昨日，金域天下9栋业主李强(化名)拨打晚报新闻热线28829110反映，该栋顶楼的3307号业主正在进行违建，希望有关部门及时制止。

记者目击

违建初具规模，仍在往楼顶运建材

昨日下午，记者来到现场发现，被投诉的3307号业主家门口张贴了装修许可证以及装修日记记录表，其中装修日记记录表里6月24日的两次检查结果均为“室内装修施工，顶楼未动工”字样。但楼顶上时不时传

来了机器的轰鸣声。随后，记者来到该栋楼顶发现，3307号业主家的违建施工已经初具规模，两名工人正在使用起重机将建材运到违建处。两名工人没有向记者透露任何信息，且拒绝记者的采访。

城管回应

当事业主如不自行整改 将对其采取强制措施

对此，记者前往该小区物业公司了解情况。据该小区物业公司相关负责人介绍，公司早就发现了3307号业主的违建行为，并及时约见了该业主，并向该业主下发了物业整改通知，但公司并没有行政执法权。所以，公司已经通过多种渠道将这一情况向相关行政主管部门进行反映。近期执法人员对这一情况进行现场核实，并向3307号业主发出了限期整改通知书。而且，公司已经安排专人，每天对3307号业主家的装修情况进行监督。目前，能够确认3307号业主家的违建部分没有再继续施工。

随后，记者将此情况向天元区城管部门进行反映。该局相关负责人对物业公司反映的情况予以确认。并表示，如果3307号业主不自行整改，将依法对其采取强制措施。

涑水桶摆放街头 路人担心有异味



▲餐饮店门口的人行道，摆有涑水桶。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)6月24日，芦淞区芦淞路，几家餐饮店前的涑水桶摆放店外，让路人担忧。

在“浙湘快餐”店和“何老太重庆小面”店前，人行道上摆放有涑水桶，桶口放置过滤筛，筛内盛有剩饭剩菜。在涑水桶旁的排水口处，路面有油污，积有饭粒、黄色液体。

有路过市民表示，涑水桶摆放街头影响市容和环境；天气炎热，涑水桶内的剩饭剩菜容易变质。

《株洲市餐厨废弃物管理办

法》(以下简称《办法》)，餐厨废弃物产生单位应当设置符合标准的餐厨废弃物收集专用容器，保持收集容器完好、密闭、整洁。不得将餐厨废弃物交由未经县市区人民政府通过招标等方式确定的餐厨废弃物收运单位或者个人收运、处置。

涑水桶该摆放在哪?《办法》无明确规定。芦淞区城管局工作人员介绍，餐饮店的涑水桶不得摆放在店外，要等到负责餐厨废弃物收运的人员前来收运时，才能搬出店子。

下水道堵塞半年 社区合作解难题

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/倪威 袁瑞星)6月24日，云龙示范区龙头铺街道龙兴社区与兴隆山社区交界处，一段长约40米的下水管道正在抓紧安装，预计本月底完工，困扰附近居民多时的污水横流问题将得到彻底解决。

龙兴社区辖区内的和谐车厂，与兴隆山社区一户居民家仅一

墙之隔，门前的这段下水道，因私人建房施工，压坏管道，随着垃圾的堆积，排水日益不畅，今年初管道被完全堵死。每逢下雨，污水四溢，严重影响环境和周边居民生活。因为横跨两个社区，下水道堵塞的责任、管理权属不清晰，问题迟迟未能得到解决。

今年4月底，和谐车厂负责人与兴隆山社区居民找到各自社

区寻求帮助。龙兴社区与兴隆山社区主动担当，现场调查后，立即将情况向上级部门反映。街道和相关职能部门实地勘察后，联合两个社区，商讨解决方案。在街道国土办和区住建局的全力支持下，该处下水管被纳入污水管网改造工程，6月下旬，管网改造工程启动，预计月底完工。

滞留多年的执行款 终于找到它的主人

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿 通讯员/丁雨芳 康帅)执行人员不抛弃不放弃，最终成功追回了执行款，申请执行人却失联了。近日，攸县人民法院顺利执结一起劳动争议案。

据了解，彭某原是我市某矿业有限责任公司工人。2013年彭某因工受伤，被鉴定为十级伤残，攸县人社局将其认定为工伤。之后，彭某申请劳动仲裁，攸县劳动争议仲裁委员会裁决：终止彭某与该煤矿之间的劳动关系，由煤矿向彭某支付工伤待遇款54998元。彭某不服该仲裁裁决，向攸县人民法院提起诉讼。在诉讼过程中，经法院调解彭某与煤矿自愿达成解除劳动关系，由煤矿于2015年7月22日前向彭某一次性支付4.5万元，若逾期未支付则按5.5万元支付的协议。

调解书生效后，该煤矿未按期履行，彭某于2015年8月24日向法院申请强制执行。该案立案执行后，法院经调查发现，该煤矿受国家政策和经济形势影响，目前未生产，暂未履行能力。煤矿在支付案款1万元后，该案进入终本本次执行程序状态。后来，法院了解到该煤矿的财产线索，该煤矿在省国土资源厅有一笔关闭补偿款，法院迅速采取行动足额提取了该案兑现款至法院账户。

执行款到位后，执行人员马上通过申请执行人在法院留下的电话号码与其联系，但此时彭某留下的电话号码已为空号，执行人员前往彭某的户籍地也寻找未果。于是，这笔执行款便一直滞留在法院账户。

2021年，全省法院开展“执行案款管理专项整治活动”，在案款清理过程中，攸县人民法院通过自查发现该笔暂未发放的兑现款，再次寻找申请执行人的踪迹。最后，执行人员辗转通过彭某户籍地的县政府与当地村民委员会，终于与常年在务工的彭某取得了联系，滞留的执行款得以成功发放。领到兑现款后，彭某对执行法官表示了感谢。

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会
盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送 实地考察
地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838999 28838888
本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648(微信同号)